

# 熱情球迷坐爆旺角場 港足憾負烏茲別克



港足孫銘謙(左)力阻烏茲別克進攻。



武磊(左)為國足先開紀錄。

昨晚在旺角場主場出擊的中國香港足球代表隊，在世盃外亞洲區次圈E組迎戰勁旅烏茲別克，儘管有全場爆滿的港足球迷無間斷積極打氣支持，無奈在實力有距離下，最終以0:2敗陣，小組3戰1和2負，陷於出局邊緣，下周二造訪烏茲別克，將是許勝不許和。

本港足總在今場開賽前舉辦簡單致謝儀式，歡送早前宣布告別香港隊的黃洋與鞠盈智。到賽事正式展開，港足便被對手施壓處於下風，直到39分鐘，港隊有艾華頓左路禁區邊主射罰球，惟被對手門將接實，上半場

雙方互無紀錄。換邊後烏軍加強攻勢，並先後靠蘇木羅多夫與阿舒爾馬托夫建功，終以2:0取勝。

國足易帥後首羅賽和新加坡

同晚換上新帥的國足在C組作客新加坡，雖有射手武磊梅開二度，超越名將柳海光成為國足歷史射手王，但最終僅與對手打和2:2，痛失兩分；可幸同組「一哥」韓國亦在主場被泰國逼和1:1，賽後國足以3戰4分續居小組第3，只落後榜首韓國3分，保住爭出線機會。



世界桌球「一哥」**擊落火箭**  
「火箭」奧蘇利雲(圖)昨日在中國玉山舉行的世界公開賽16強賽事，面對伊朗的賀辛陷於苦戰，縱然全場打出三桿「70+」，最終卻在決勝局以1分飲恨，總局數以4:5被淘汰出局。同日「準神」卓林普與加蘭威爾遜已先後晉級，二人將在半準決賽交手；而丁俊暉則以5:3打敗梅菲，勇闖8強。

為實現重返NBA夢想，身高只得1米75的艾沙亞湯馬士過去兩年幾乎用盡各種方法，在全球各地參賽爭取表現，期望能再次得到美職籃球隊垂青。結果近日他終得到太陽開出一紙10日短期合約，在昨日首度重踏NBA賽場，雖然上陣不足兩分鐘，這位「小巨人」卻也能交出1次助攻，助球隊保住勝局。35歲的他受訪時自信自己的豐富經驗及領導力，必可幫助球隊，而太陽主將杜蘭特更大讚湯馬士的經歷激勵着全球籃球運動員。



格雷臣阿倫(右)今場轟入9球三分波。

艾沙亞湯馬士再戰NBA。實現夢想。互聯網

擁有550場NBA常規賽及25場季後賽經驗的湯馬士，在聯盟打滾了11季，更曾兩度入選全明星陣容，實力上當然毋庸置疑。不過在經歷大傷過後，湯馬士想重回NBA的夢想卻遲遲未能實現。事實上，這位前塞爾特人球星對上一次在NBA上陣已是2022年4月11日代表黃蜂出戰巫師，而在昨仗，他則以後備身份上陣不足兩分鐘，1投0中，但也錄得1助攻，踏出了再戰NBA的成功第一步。

期望能將短約變長約，湯馬士賽前受訪指出了他的作用及期望：「首先係領導能力，喺更衣室入面，我嘅經驗係好寶貴；而喺球場上，只要畀到我機會，我嘅進攻端仲可以發揮高水平，策動攻勢，令隊友變得輕鬆。最重要一點，係我嘅性格同我嘅聲音，可以團結起球隊。」回歸NBA之前，湯馬士在G聯賽發展聯盟代表鹽湖城奔騰出戰，上陣4場平均攻入32.5分，力證寶刀未老。

杜蘭特:你激勵全球籃球員

太陽首席球星杜蘭特對湯馬士回歸相當支持

最強175 湯馬士回歸NBA

## 人小志氣高 追夢再起步

持：「我喺17歲就認識佢，由嗰陣到依家，佢都始終如一，佢嘅故事同職業生涯，激勵起全世界嘅籃球運動員。」不過，太陽主帥禾基爾也老實不客氣，強調大軍在人腳完整之時，湯馬士不會在輪換人選之中，但球隊在受傷患影響或關鍵時刻，他仍是對湯馬士實力充滿信心。

值得一提，太陽昨仗在主場以115:102擊敗76人，射手格雷臣阿倫投入平職業生涯最多的9個三分球，攻入32分，成為贏波功臣。至於射入22分的杜蘭特，生涯累積得分28,610分，正式超越奧尼爾進佔NBA史上射手榜第8位。

杜蘭特在史上得分榜進佔第8位。



2024 巴黎奧運 **人命關天**  
將在今夏上演，賽事組委會在各方面都準備就緒，其中負責急救及健康管理的達拿特近日受訪透露，超過40萬個避孕套，屆時將會在奧運選手村派發，以避免出現性傳播感染。事實上，在選手村派發避孕套並非新鮮事，在里約奧運便曾派出45萬個避孕套(圖)，而在東京奧運則因疫情關係，只派出了16萬個。

# 林書豪捲禁藥風波 新北國王道歉

近日在中國台北P+聯賽捲入禁藥違規風波的前NBA華裔球星林書豪，最終收到賽會罰單，被罰停賽5場兼罰款15萬元新台幣，其所屬的新北國王球隊昨日發出官方聲明，承認是球隊在不知違規下，為他安排了違反世界反禁藥組織(WADA)規定的靜脈雷射療法，因此向林書豪、P+聯盟及球迷道歉。

新北國王的官方聲明指出，林書豪近期一直受到足底筋膜炎傷勢困擾，因此球隊安排了靜脈雷射療法給他治理，強調該療法是一種利用血液淨化、解毒及生化激光來增加紅細胞的細

胞能量和氧氣攝入量的醫療流程，當中並無任何增強球員表現的意圖，亦未有使用任何違禁藥物。同時，球隊之前曾確認該療法是符合當地衛生福利部規定，只是未有意識到原來是違反了WADA規定，但如今新北國王願意負起全責，包括代林書豪支付罰款。

事後，身為基督教徒的林書豪亦在社媒發文，包括引用一些聖經經文來表達自己處於困難境況；而當地媒體也將該前湖人球星當日接受靜脈雷射療法的片段曝光，只見林書豪在鏡頭前大叫：「非常害怕打針！」



林書豪接受打針治療片段曝光。互聯網